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Стороні 2 “УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ МСТИ", ЧЕТВЕР, 8 СІЧНЯ 1931. Числи 4. А
і лижи би опозицію Японії, Німеччини та Радянського Союзу, ний спосіб побито й послів'роблять їх каліками". Полков Я не е “стрілець", я вже 20 

І бо цей плин на діді мас поневолити політично й економічно Ба пінського та Корфантого іник Бернацькнй заявив посло літ в Канаді “стріляю” по ріж-
Жандарми потурбували крім пі Барліцькому “Ви так згань- нит гспаях, а зараз •‘стріляю" 
того Нутека і Барліцького, по- били маршала ІІІлсудського. За щзботою, але я позволю 
били у варварський спосіб подцо не масте що рахувати на собі. запИтзтя всіх стрільцін 
лиці бувшого посла Коїчта й суд Право е правом всюди, в Канаді 
інших.
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Китай аигльо-сіяеонськими країнами
Аішія тт МДлша 9тап. т пт Cm т П — . Милш. _______ Поминувши справжню мсту цего пляму, така спекуляцій,

£дЛ каже телеграма, некорисна Канаді бо в 1919 році Канада внзи- 
_______  еи.та була так Греції 7 мільйонів доларів, а Румунії 14 мільйо

нів доларів, або іншими словами канадійськнй уряд купив в 
канадійських капіталістів товарів для Греції й Румунії за 21 

« мільйони доларів і заплатив за них капалійським капіталіста-і 
грішми, зібраними з податків камалійського населення. Ні Гре
ція ні Румунія цих гроніей Канаді не звернули й тільки після 
довгих короволів погодилися на тім, шо Греція мас сплатити 
ДО 1948 року, а Румунія до 1967 року.

Так за гроші, зібрані з податків канадійського населення 
думає уряд Бенета заплатити канадійським капіталістам за 
частину тої пшениці, яка е в е.іевейторах і вивезти її до Ки 
• аю, але й то під умовою, що Китай здушить у себе визволь
ний рух трудящих і виступить днаним фронтом проти СРСР 

Від такої "допомоги” канадійським фермерам лекціє не 
навпаки, здешевлення канадійської пшениці, її вели

чезну надвишку капіталістичні Гряди плямують використати 
Для здушений революційного руху в Китаю й для створення 
на Далекому Сході протирадянського фронту під керівниц- 

„ Ітиом капіталістів англьо-саксонських держав.

ЯК ЗДОБУВАТИМУТЬ КИТАЙСЬКИЙ - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
РИНОК ДЛЯ КАНАДІЙСЬКОЇ КАТУВАННЯ БУВШИХ ПОСЛІВ В ТЮРМІ 

ПШЕНИЦІ В БРЕСТ-ЛИТОВСЬКУ

чи ті сі скату н-
але ви зганьбили маршалка ські погромшнки, шо з поліці

єю розбивають* робітничий мі-
юті, усіх Жертв варварського «ОБЕРНУТИСЬ ІО СТІНИ” тіні, мають справді щось сіпль- 
поступовання військового пер 1 ' " мого з вами, стрільцями, сина-
соналу. Що робив службу Щоби в уеязненнх підтрима чи українських селян1 Чи чи

В часі биття з правила пу ти свідомість тієї погрози, ін- і організуєте тут свої “громади" 
скали в рух мотор для витягам- сценїзовано від часу до часу ! для того, щоб допомагати но- 
ня води, аби голос здавив зой- фікційні екзекуції І так у пер- лівії розбивати [Юбітничі мі- 
ки катованих жертв. Дійшло 'тих дня жовтня 1930 р. до ке- тіши? 
до того, що як тільки мотор лії, в якій сиділи д-р Ліберман
зачинав працювати, це було і Попєль, увійшов офіцер, да- Коли ні, то ви повинні засу- 
ознакою дія увязнених, що ко ючи наказ : вбрати плащі і ка- дити саскатунських погромній-4 
гось з них піддають знову гор- зав їм іти за собою. На запит ків і відмежуватися від 
турам. Поруч тих фізичних Попєля, чи можуть забрати зі Коли ж ви цего не зробите, . 
тортур арештовані переходили собою хліб, офіцер відповів то ваші “громади” засудить мі - 
інші тортури духові. Вони бу “Більше вже його не будете де канадійське робітництво 
.їй під постійним жахом емер потребувати", по чім виконав 
ти. Супроти д-ра Гірагера пол відповідний рух рукою. Обох 
ковннк Бєрнанький заявив: "Ви .вязнів переведено до келії на
образила мого шефа, то так. долині, в якій відбувалися нор К)чи спостереження переізджа 
якби ви образили мене самого; малі,но ревізії. Келія була пу нічого робітника, ми щодо йо- 
я міг би казати вас тут під сті- ста, сінники з ліжок витягнені, го 
нові розстріляти, і ніхто не ска- а на підлозі була розкинена со- певні, що величезна більшість 
зав би мені слова", А супроти лома. Приведені туди Лівер- бувших вояків Укр. Галицької 
д-ра Лібермана полковник Бер- май і Попелі, були переконані. Армії, 
наці,кий сказав: "Усі а решто- що чекають на виконання ск 
вані залежать від приказу мар зекунії. По хвилі почули зі саскатунськнми 
тала ІІІлсудського; тільки при- сусідньої келії рух і крик, а по
каз маршала Пілсудського бу- тім голос: "Обернутись до сті- 
де рішати про їх долю"

Один зі старшин, незнаний якби два нистрі.ти У иайбіль-

1

Ці вичис.іеннн не вичерпу- іанадто"

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ 4

men ш робочого люду — і!оягг> тре ром т 
суботу.

і не хочу вірити, що
>4.00Передплата на ріж воно так є.
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Замітка Редакції. Вміщу-

запитання скажемо: Ми І
які є зараз в Канаді, не 

мають нічого спільного з
погромщнка- 

I Іанкрашим свідоцтвом 
цего є те, шо багато цих був
ших вояків е гарними і пра- 
цьовитиХіи членами робітничо- 
фармсрських організацій, ба
гато, е добрими симпатинами, 

чергу. По уиливі довшого ча- ; приходять завжди до Укр. Роб 
су почали повільно відчиняти ' Домів в ріжних місцевостях 
келію, до якої ввійшло три осо
би з офіцером. Скінчилося

Сеймовий клкіб народово-робітничої партії та пене- 
ес внесли в польському сеймі інтерпеляцію в справі кату
вання бувших сеймових послів, яких ПІлсудськнй поаре- 
штував після розігнання сойму й посадив у військову 
тюрму в Брест - Литовську. Пише наводимо уривок 
з тої інтерпеляції, щоб показати, як ПІлсудськнй роз
правляється із своїми противниками.

Коли Бенет проголошував в Ріджайні фармерам консер
вативні грушки на вербах, то одною з найбільших і найсолод-1 
тих була грушка
ниці. Зараз же пару днів після його обіцянки китайського 
ринку появилася в пресі телеграфічна новинка, іцо 
палійського амбасадорства в оріенті Гс'рберт Марлер спішно 
виїхав з Японії до Китаю у великій дипльоматичнін і торго
вельній місії. В тій телеграфічній новинці говориться, що пред
ставникн аіігльо-саксонського світа (капіталістичного) мають Арештованого посла Лібер- 
скликати на нараду усіх китайських генерал-бандитів, помири маиа в дорозі поза Сєдльцамй 
їй їх між собою, дати їм величезну позичку в сумі одного асистуючі політиці органи та 
більйона доларів ($1,000,000,000) на дуже вигідних умовииа, жандарми побили до нестями, 
і в цей спосіб привести Китай до “політичної й економічної в однім моменті ескортапт-ко-

місар державної поліції загри

ми

ни" і двократний сухий тріск,китайський ринок для канадійської піно

з назвища, заявив супроти д-ра тому, смертельному зденерву- 
Лібсрмана: “Доля ареінтова- ванні чекали тепер на свою 
них залежить виключно від рі
шення маршала ІІІлсудського.
Коли він скаже їх убити, то во
ни їх убють, коли скаже їх по
робити каліками, то вони по- тільки на ревізії.

голова ка-
-

Канади. Зрештою про їх на
стрій говоряті, їхні дописи на 
сторінках “УРП<-. Що ж до 

хуліганського нападу на робіт
ничий мітінг в Саскатуні та

бачитися з найближчою рід
нею, дарма, що близькі смертн 
Д-р Ліберман і посол Корфан- 
ти прохали нього.

У ВЯЗНИШ. |0 Я ЧУВ В САСКАТУНІ ПРО НАПАД 
“СТРІЛЕЦЬКОЇ ГРОМАДИ"

прикликання на нею поліції,стабілізації".
Буржуазна преса Канади написала, що коли Бенет у своїй мав авто і наказав послові Лі- 1 Інтерпелянтй ствсрджх ють

промові в Ріджайні обіцяв фармерам китайський ринок Для берманові висісти з нього, а за далі, що слідчий суддя заявив
канадійської пшениці, то якраз він мав на думці отой плям хвилину військовий жандарм рідні, що рішення в тій справі
“стабилізацїї Китаю”, але покищо, як хитрий дигільомат, що ' ппиказав йому піти в ліс, де до нього не належить. Введе-

жде на нього нелінійний комі- цо загострений військовий Пра

го за це не можна вину вати 
навіть т,их всіх стрільців, які є 
вже в “стрілецьких громадах", 

, куди хї затягнено під ніжними
Люди питають: чи саскатунеька поліція е на услугах ‘стрілець- .................... .. кличами
кої промади”, чи “стрілецька громада” е на услугах поліції? для

такої брудної роботи Вони з 
І часом побачіть, куди їх за- 

ГІриїхав я до Саскатуну в не- шапку на голову й чкурнув з тягнено й д,ш чого, а навіть 
ділю, 21 грудня. Неділя вече- ресторану під загальний сміх сама саскатунеька подія бага- 
ром, як звичайно, немає де робітників. . тьом з них відкриє очі
піти. Почув я, шо Є концерт в На другий день, в понеділок 3 другого боку 
Укр. Роб. Домі. Пішов я на зайшов я до барбера підголи- дописувач каже, що він чув 
концерт і те, що почув я на тидіДй там застав кількох ро- під саскатунських робітників, 
концерті, мене зацікавило. На бітників* що говорили про цей то між напасниками були такі 
концерті крім одного при- ! напад. Один, шо певно був стрільці . які в часі укра- 
їзджого робітника, промовляв присутний на мітінгу, оповідав, їисько-польської війни стріля- 
місцевий промовець —*на жалі, що ще не бачив таких дикунів -1И Ше без штанів по вулицях 
я не затямив собі мазвиск про- Повставали, каже, на крісла і Саскатуну. Але сторінки "Ь PB' 
мовців кричать ріжними голосами, як|відкриті для всіх тих бувших

скажені, як дикуни.
В балачці одні хвалили сві-ісловити СВ0КІ Думку з приводу 

домість робітників з Укр. Роб. ,,а,,аДУ саскатунських иогром- 
Дому, що заховувалися тихо, ||(иків на робітничий мітінг. 
другі казали, що “таки треба 
було вжити хЛоиського пара
графу”.

Вислухавши таке, я думаю, 
що ті хулігани тільки й того І 
хотіли, шоб викликати бійку, 
тому то й поліція стояла на по-1 
готові й вбігла до салі на са

мотнє обіцяє, але більше дає, мовчав про це.
Обговорюючи промову Беиета в минулому числі “Укр cap. Др. Ліберман, підозріва вильник, якого не стосу ють 

Роб Вістей", ми сказали, що “довкола китайського ринку сну ючи, що це пастка, не хотів іти. навіть проти резервістів. За 
ються зовсів інші спекулятивні пляни, які коштуватимуть один Все ж таки його пігнали при якийнебудь промах проти пра- 
більйон доларів, якими треба здушити визвольний рух Китаю” кладами жандармських крісів вильника прикладали нелюдяні 
Зараз це підтверджується спеніяльною телеграмою з Оттави Коли він станув у лісі перед дисциплінарні, кари, темницю, 
до вінніпегської “Фрі Прес”. Підтверджується, шо капіталісти комісарам поліції, тоді той зі куди вкидали поодиноких аре- 
еигльо-саксонського світа плямують не тільки здушєиня виз словами: "Чому драбуго не штованих окремо, тверде ложе, 

Китаю ціною канадійської пшениці, йлеіи- к°-™ тебе кличуть?" уда- врешті піст, підчас якого пере
рив його двічі в карк, нарушу- давали виключно трохи хліба 
ючи йому нязи. Від тих уда- та теплу солену воду. Менш- 
рів др. Ліберман упав на зе- більше раз на тиждень перево-

штованих по-

снм же

яольного руху трудящих 
але створення під проводом цих капіталістів обєднаного фрон
ту з усіх китайських генерал-бандитів проти Радянського

В самій вище згаданій телеграмі з Оттави говориться, щ.. млі6‘ а тод> йо™ влас,,им пла ДИЛД серед. ^
«Єй план є більше політичний, як економічний. Неголовні- щем завязали иом>' голов>' на СТ,ИІ" реВ,3"‘ хоча. вони нс ма 
ше, говориться в телеграмі, що мільйони китайського „аселеї, вк> СІВ оди'1 13 ескортант.в. ли змоги комун,куватися з, 
„« СТОЯТЬ перед Обличчям ГОЛОДУ і дипльомати ”, Вашингтоні Здерши 13 ВВ0Г0 ВЙраННЯ 1 СЄ" ЗОВНІШНІМ світом Н, МІЖ собою. 
V „ .. „ , J 1 ред лайок: “Ти жиде, ти napxv. Ревізії, які переводили в ночі,й Лондон бояться, шо Росі* може використати положення для 1 . / - , 1 ,.ти смієш обвинувачувати Чехо- були тільки одним із способів

вича, ти смієш підносити голос підкопу вання духа та фізично-

вояків УГА, які хотіли б ви-Місцевнй промовець опові
дав присутнім, як один день 
перед тим, а саме в суботу 20 
грудня вечером “стрілецька 
громада” в Саска$у)іі прийшла 
зорганізовано на робітничий 
мітінг до Укр. Роб. Дому, спи
нила бучу, а потім закликала 
поліцію й так розбила мітінг.

Коли промовець оповідав 
про це, публнка слухала з ве
ликим обуренням проти цего 
нападу. Промовець закликав 
присутніх прийти на такий са
мий мітінг у вівторок.

Я, як при із джин, не дуже» то 
в тому розбирався. Але по 
концерті зайшов я на вечору 
до ресторану, там було багато стипа неї зграї, то напала ча 
українських робітників і гово- мітінг, називає себе стрільця- 
рили про цей напад, ^обітни- ми, на ділі у свому житті фрон- 
ки оповідали про цей хуліган- ту не бачила, а деякі з Напа- 
ськин напад з обуренням. Один сників в Канаді роджені. Так 
з присутніх почав обороняти оповідали робітники, 
“патріотів" та "патріотичну ро- ючи навіть тих “стрільців" по 
боту", як це він казав, але йо- назвисках. 
го обступили інші робітники й Коли я приїхав до Кдмонто- 
почали питати, яка то патріо- нт, то там попалася мені в ру
ти чна робота з поліцією, чому ки якась рептильна “Новий 
"патріоти" кличуть поліцію Шлях". На першій стороні її 
проти робітників. Один з ро- я вичитав і то великими черво

ними буквами

■авойовання зверхности в рєслублиці з двома цілями — для 
ширення комунізму й для здобуття ринку на продукти свого 
нятилітнього плану".

проти пана маршала" — збили го знущання над арештовани- 
иого до нестями, завдаючи йо- ми. Для ревізії виводили аре- 

Ось чого йдуть провідники капітал (етичної політики > MV 6ільше Як двацять крівавих штованих до окремих убікаціб.
Вашингтоні, Лондоні й Оттаві до Китаю. - а не шукати рин- ран йкі відтак ствердив на йо. Розбиралися вони до „ага , му
ку для канадійської пшениці, щоб в цей спосіб рятувати фар го г|л, сщвобвинувачений із сіли стояти босими ногами на 
мерів. І йдуть вони туди не з порожніми ріками, але всз>ть ним товариш келії бувший по- зимній долівці. Одначе верш-
з собою один більйон доларів, бо тільки за гроші можім: ол Поп€ль ком усього були вирафіновані
купити спільний фронт китайських генерал-бандитів (буржу Даді ц і^рпеїяції зверта- знущання фізичні і моральні 
»зні дипльомати називають цих бандитів делікатно "vrai ^ умгу ||а ?е що хоча ВС] над арештованими.

В ночі з 9-го на 10-го жов-

РІЖИІ ноти.
ОСТРОГ НАД ПОРИНЕМ.

В ночі проти 22-го листопа
да арештовано в Острозі під 
закидом нриналежности до ■ 
КНЗУ 10 осіб, між ними три 
жінки. Арештованих відвезено 
до слідчої вязниці в Луцьку, 
звідки після 4-ох днів з вільне- 

а решту задержимо.

мий крик, сподіючнся, шо вже 
почалася бійка.lord»”) проти Радянського Союзу. особи були цивільні, їх поса-

військової вязниці. г||я ключник випровадив Каз.
підкоманд- Попєля до канцелярії, за якою

Так “leading citizens” Злучених Держав, Великої Британії 
й Канади обговорюють илян, вкладають в него $1,000,000,000 jaM піддали їх 
в формі кредиту й це має бути щось у формі пятилітньог і них військовій владі, а спеці- була темна пуста са.ія. У лвс
ім я ну в Китаю. Ці три держави вкладають свій капітал так яльно Полк. Костек-Бєрнацько- Рях стояв капітан департамен- 
Злучені Держави 880 мільйонів доларів. Велика Британія 250 мх- , відобрали їх аміл mi open- іу узброєния міністерства пій- 
чі.іьніїнів доларів, а Канада 60 мільйонів доларів. Ці гроші Ц|, судової 
будуть дані китайським генералам у формі вигідного і довго Інтерпелянтй наводять роз- посол Попєль на -приказ каиі-
-.ерміиового кредиту За ці гроші Китай має кущувати в Злу- мову арештованого д-ра Лібер- тана Увійшов на поріг темної
чених Державах і у Великій Британії фабричні вироби (вклю мана із слідчИм fvxleK1 кояи кімнати, його вхопило кілька 
чаючи, розуміється, воєнну амуніцію, тенки й гармати), а в в сусідній кімнаті находилися Р>к- 0дим жандарм вхопив йо-

Костек - Бєрнаць- го 33 солову, другий за ноги 
Іншими словами, гроші, зібрані з канадійських робітників кий ; прокурор Михаловський під коліна ‘ в це*"' спосіб кину- 

і фармерів у формі прямих і посередніх податків канадійсьм на запит: "Чим я провинився ли його на стілець. На поти- 
гапіталістп визимують китайським генерал-бандитам і за m злочинно?" дістав від слідчого ЛИІІІ° закинули йому мокру
гроші (не за всі, але за частину, бо більша чистина піде на судді відповідь: “Через підго- ,ІлахтУ- а коли віч крикнув:
озброєння проти визвольного руху трудящих Китаю), отже товку конгресу Цеитроліву, що “Бійтеся Бога", дістав перший 
за ці гроші Китай має купувати в Канаді пшеницю. мав насильно окинути уряд". >'даР залізним приладом, прав-

В телеграмі з Оттави з 5 січня виразно говориться, шв|Далі в розмові д-р Ліберман Доподібно “штемплем" від крі- 
нанкінський уряд... а головно урядя-кредитори зможуть за ні спитав: "А то маю зробити. £а- ' почУв: “То за Сшорського,

то за ЖиЯєрського". ~ 
ударів б\-вший посол Попєль 
одержав щонайменше 30. В

Будучи пару днів в Саскату- 
їіі,- всюди я чув велике обу'іХ'н- 
ня проти цих погроиШиків. А 
це тимбільше цікаво, що ча-1 но 5 осіб.

лили до
і.як

ськових справ. Коли бувшийвлади ШАЛЕНЕЗБРОЄННЯ 
РУМУНІЇ.

Румунська преса сповіщає, 
1110 військовий буджет Румунії 
на 1931 рік збільшать на три 
мільярди леїв для того, шоб 
запровадити в війську сучасне 
озброєння. З огляду шГ.те, що 
для цілковитої модернізації 
армії цієї суми не внетарчить, 
румунський уряд готує 

"З рождест- кажуті,
веселих свят „я війська протягом 5 років.

Кошти маються здобути з 
"надзвичайних джерел", тобто 
від французьких капіталістів 
і мілітаристів.

назива-
Ка над і пшеницю. полковники

як
проект переозброєн-бітників запитав:

— Скажіть мені, добродію, вом христовим 
чи то поліція є на услугах і щасливого нового року", а в 
стрілецької громади, чи стрі середині поклик до погрому, 
лецька громада служить полі- поклик тих самих саскатун-

ськнх погромщиків до всіх 
Що ви під тим розумієте? стрільців в Канаді, щоб. вони

— Я хочу знати, чи то полі-!нападали на робітничі мітінги 
ція піСлала стрілецьку громаду ' й “сповнили свій стрілецький 
розбивати робітничий мітінг, а обовязок, як не зробили саска-
потім сама прийшла подивити- тунські стрільні", тобто" щоб Англійська буржуазна газета 
ся, чи добре вони виконують її увійшли в порозуміння з полі- “Дейлі Телеграф" отверто при- 

стрілецька грона- цією й розбивали з нею робіт знається, то англійська й я-
понська воєнні фльоти на ріці 

відповісте мені на це запитам- От, думаю собі це правда. Яіщзи ведуть воєнні операції 
ня, то я тоді відповім вам, чи то “з рождеством христовим і проти китайської червоної'ар- 
стрілецька громада є на услу-1 веселих свят” Цікаво, іцо в ції. Газета інформує, що за 
гах проти робітників, чи полі- Галичині “самостійна" ніяк не останніх кілька тижнів англій- 
ція є на услугах стрілецької обійдеться без польських ула- ські канонерки щось 40 разів 
громади. нів, а в Канаді не обійдеться брали участь у битвах із черво-

Але той добродій настромив без поліції. ними.

Такихгроші втримувати здатний воєнний Штаб, озброювати їм піл- щоби скомунікувлтися із суд 
чинених воєнних лордів І здушувати ріжні повстання. лею або прокуратором?"

От який “орієнтальний ринок" мав на меті Бенет, коли го- “Внесете, письмо до проку-
порив і не договорював про него в Ріджайні. Ринок озброю- ратора ".
ванни китайських генералів проти Радянського Союзу й протч На це перебив полковник 
визвольних змагань китайського народу. І на це є 60 мільйо- Костек-Бєрнацький такою за
мів доларів, а фермерам кажуть чекати на годсонбейську за- явою: “Мушу цю заяву спро- 
.-ізняцю, на якісь спеціальні приватні позичкові корпорації с Тува ти. Ніякого письма. Бу

дете мусіти зголоситися до ме-
Але вертаємо далі до тої спеціяльної телеграми з Оттави не до рапорту”.

ДоГ1»рі Прес". Говориться там, що видатні фінансісти Лон

часі биття зімлів. Капітан, що 
товаришив тій екзекуції, ска
зав до скатованого : “Тішся, 
що так мало".

Скатованого Попєля, пода
ючи з рук до рук, введено з 
кільканацяти степенів до келії

ції?

АНГЛІЙСЬКО-ПОЛЬСЬКА ІН
ТЕРВЕНЦІЯ В КИТАЇ.

т. ін.

в льоху, де його перетримано 
Заяву, суперечну ,з приписи- протягом кількох днів. Г.кзе- 

і^ь,той "пятилітній план” в Китаю затвердили. Венетів міні ми карного кодексу, приняли куції цій товари шив капітан 
р Стіеенс дав йому своє благос.товевня, а головним батьком мовчки слідчий суддя та про- Мєчислав Кендзерський До ке- 

пєгв пляну є Овен Д. Поні, той самий американський йон куратор. .рї, до якої вкинено бувшого
тліном якого сковано Німеччину. х “ Арештованих відріза.і„ від посла Попєля після його по-

Телєграма да.гі каже, що коли б такий плян і було пере- світа в спосіб досі невідомий биття, входив крім того майор 
ведено в життя, то про продаж канадійської пшениці Я Китаю в судівннцтві, їм не дозволили Едвард Горчинськнй з давніх 
іце два-три роки нема що й думати. Друге — цей лляр йи порозумітися з оборонцями ні стрілецьких дружин. В подіб-

наказ, чи то 
да закликала поліцію? Коли ви пичі мітінги

ДІ
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